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Bentel Absoluta   
Πολλαπλές δυνατότητες & φιλικότητα

Η σειρά συστημάτων συναγερμού με την ονομασία Absoluta, παρουσιάστηκε 
πρόσφατα από την Bentel και περιλαμβάνει πληθώρα προϊόντων τα οποία μπο-
ρούν να καλύψουν από τις πιο απλές έως τις πιο απαιτητικές εφαρμογές. 
Ξεκινώντας και εστιάζοντας στους πίνακες ελέγχου που αποτελούν άλλωστε 
και την καρδιά των συστημάτων συναγερμού, η Absoluta διαθέτει τρία βασικά 
μοντέλα σε αυτήν την κατηγορία και συγκεκριμένα τo ABS16, το ABS42 και 
το ABS104. Όπως υποδηλώνει και το όνομα τους, η κυριότερη διαφορά τους 
βρίσκεται στον αριθμό των ενσύρματων ζωνών που υποστηρίζει ο κάθε πίνα-
κας. Ο πρώτος, υποστηρίζει μέχρι 16 ενσύρματες ζώνες, ο δεύτερος μέχρι 
42 και ο τρίτος -ο ABS 104 που αποτελεί και την ναυαρχίδα της οικογένειας- 
υποστηρίζει μέχρι και 104 ενσύρματες ζώνες.
Όμως, η σειρά Absoluta υποστηρίζει και την ασύρματη διασύνδεση με τον 
μέγιστο αριθμό υποστηριζόμενων ασύρματων ζωνών και για τους τρεις πί-
νακες να είναι 32. Όσον αφορά την συνδυαζόμενη υποστήριξη ενσύρματων 
και ασύρματων ζωνών εδώ και πάλι υπάρχει μια διαφοροποίηση ανάλογα με 
το μοντέλο του πίνακα. Ο ABS 16 υποστηρίζει τον συνδυασμό 32 ασύρματων 
και ενσύρματων ζωνών, ο ABS 42 και ο ABS 104.
Το εύρος των δυνατοτήτων των προϊόντων της σειράς Absoluta συνεχίζεται και 
σε άλλους τομείς: Υποστηρίζουν από 6 μέχρι και 50 εξόδους (ABS104), ενώ 
διαθέτουν και δυνατότητα προσθήκης περισσότερων modules που να αυξά-
νουν ακόμα περισσότερο τον αριθμό τόσο των εισόδων όσο και των εξόδων. 
Το μυστικό όμως για μια επιτυχημένη εμπορική πορεία ενός συστήματος 
δεν βρίσκεται μόνο στην πληθώρα των δυνατοτήτων που διαθέτει, αλλά και 
στην ευκολία με την οποία οι χρήστες αλλά και οι εγκαταστάτες μπορούν να 
εκμεταλλευτούν αυτές τις δυνατότητες. Η Bentel Security το έχει αντιληφθεί 
αυτό και έχει ενσωματώσει αυτήν την αντίληψη στην λειτουργία των συστη-
μάτων της. Σε συνδυασμό με την πληθώρα των περιφερειακών συσκευών 
τα οποία ολοκληρώνουν την γκάμα προϊόντων της οικογένειας Absoluta 
τόσο ο εγκαταστάτης όσο και ο χρήστης μπορούν να υλοποιήσουν ένα ολο-
κληρωμένο σύστημα προσαρμοσμένο στα δικά τους μέτρα. Στην γκάμα των 
προϊόντων μεταξύ των άλλων συμπεριλαμβάνονται πληκτρολόγια με οθόνη 
αφής (touch screen), αναγνώστες τεχνολογίας proximity, GSM κάρτες για 
σύνδεση με συσκευές κινητής τηλεφωνίας, ασύρματοι οπτικοί ανιχνευτές 
καπνού (οπότε τα συστήματα μπορούν παράλληλα να εκτελούν και το έργο 
της πυρανίχνευσης), υβριδικούς ανιχνευτές τεχνολογίας PIR και μικροκυ-
μάτων και άλλα εξαρτήματα που κάνουν πλήρη χρήση των δυνατοτήτων της 
οικογένειας Absoluta. Ειδική μνεία πρέπει να γίνει στην δυνατότητα επικοινω-
νίας μέσω SMS αλλά ακόμα περισσότερο στην δυνατότητα απομακρυσμένου 
ελέγχου μέσω της ειδικής εφαρμογής για φορητές συσκευές συμβατές με 
τα λογισμικά iOS και Android. 
Automatic Alarm Systems (www.alarmsys.gr), τηλ.: 210 2135884 sm

Με τη νέα σειρά συστημάτων 

συναγερμού από την Bentel 

Security επιτυγχάνεται 

αποτελεσματική προστασία 

των εγκαταστάσεων και 

παράλληλα διευκολύνεται η 

καθημερινότητα των χρηστών 

και των εγκαταστατών. 
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